

करआकारणी व करसंकलन विभाग, पुणे महानगरपालिका.

अ.क्र. कलम ६० (अ) (क) बाबत कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाकडील माहिती

अ.क्र.	कलम ६० (अ) (क)	माहिती
१)	महानगरपालिकेचा तपशील	<p>कर आकारणी व कर संकलन विभाग पुणे महानगरपालिकेतील क्र. २ चे महसुलाचे खाते असून पुणे महानगरपालिकेच्या हद्दीत असलेल्या मिळकतीवर प्रतिवर्षी मिळकतकराची बिले पाठविणे, नोटीसा पाठविणे, वॉरंट पाठविणेबाबतची कार्यवाही मुदतीत करून मिळकतकरापोटी उत्पन्न जमा केले जाते. मिळकतकराच्या वुसलीबरोबरच पुणे शहरात असलेल्या ज्या मिळकतींची कर आकारणी झालेली नाही, ज्या मिळकतींच्या वापरात बदल झालेला आहे अशा मिळकतींची कर आकारणी करणे तसेच बांधकाम पूर्णत्वाच्या दाखल्यानुसार व नागरीकांनी केलेल्या अर्जांनुसार कर आकारणी व कर संकलनाबाबतची कार्यवाही कर आकारणी व कर संकलन विभागामार्फत करण्यात येते. कर आकारणी व कर संकलन विभागामार्फत माहिती अधिकार अधिनियम २००५ कलम ४ अे अन्वये खात्याची संपूर्ण माहिती, महाराष्ट्र मनपा अधिनियम ६० अ विनिर्दिष्ट माहिती प्रकटन, नागरीकांची सनद, व प्रोसेस मॅन्युअल मनपाच्या वेबसाईटवर प्रसिद्ध करून कर आकारणी व कर संकलनाच्या प्रत्येक कामासाठी लागणाऱ्या कालावधीबाबत व पूर्ततेबाबतची माहिती मनपाच्या वेबसाईटवर देण्यात आलेली आहे. तसेच नागरीकांच्या अर्जांचे व तक्रारींचे निरसन करण्यासाठी संबंधित सर्व अधिकारी व कर्मचाऱ्यांची साप्ताहिक बैठक घेण्यात येवून प्रलंबीत अर्जांचा निपटारा करण्यात येतो. सन २०१७-२०१८चा आर्थिक वर्षामध्ये कराची रक्कम दि. ३१/०५/२०१७ च्या आंत भरल्यानंतर चालू वर्षाच्या मागणी रकमेतील सर्वसाधारण करची रक्कम रु. २५,०००/- च्या आंत असल्यास १०% व रक्कम रु. २५,०००/- च्या पुढे असल्यास ५% या प्रमाणे सवलत देण्यात आलेली आहे. तसेच ज्या निवासी मिळकतींनी गांडूळ खत प्रकल्प व सोलर सिस्टीम, रेन वॉटर हार्व्हॅस्टिंग या तीनपैकी दोन बाबी पूर्ण करून क्षेत्रिय कार्यालयामार्फत प्रमाणपत्र आलेल्या मिळकतींना पाणीपट्टी व शासनाच्या कराव्यतिरिक्त इतर एकूण करात १०% सवलत व ज्यांनी १ बाब पूर्ण केलेली आहे त्यांना ५% सवलत देण्यात आलेली आहे.</p> <p>सन २०१६-२०१७ मध्ये माहे १ एप्रिल ते ३० जून २०१६ अखेर सवलत दिल्याने 30.6.2016 अखेर सुमारे ५५५६५६ इतक्या मिळकतदारांनी ६००.७२ कोटी इतकी रक्कम पुणे मनपाकडे भरलेली आहे.</p> <p>सन २०१६-२०१७ या आर्थिक वर्षासाठी मा. महापालिका आयुक्त यांनी पाणीपट्टीमध्ये ५० टक्के दरवाढ करून ११९४.९१ कोटी व मा. मुख्य सभेने पाणीपट्टीमध्ये १२ टक्के दरवाढ करता १४४४.९१ कोटी इतकी रक्कम अपेक्षित धरलेली आहे. ०१/०४/२०१६ ते ३१.३.२०१७ अखेर शासनाच्या करासह सुमारे १२०७ कोटी इतकी वसूली झाली आहे.</p> <p>मिळकतकराची रक्कम पुणे महानगरपालिकेच्या सर्व क्षेत्रिय कार्यालयाकडे असलेल्या नागरी सुविधा केंद्रामार्फत तसेच विविध ठिकाणी असलेल्या क्युऑक्स मशिनमार्फत तसेच एचडीएफसी बीलडेक्स बँकेमार्फत आनलाईन पद्धतीने रक्कम स्विकारण्यात येते. तसेच कॉसमॉस बँकेच्या पुणे शहरातील विविध शाखांमार्फत व एचडीएफसी व आयसीआयसीआय बँकेच्या व बँक ऑफ महाराष्ट्र च्या पुणे शहरातील विविध शाखांमार्फत भरणा स्विकारण्यात येतो.</p> <p>मिळकतीच्या मिळकतकराबाबत संपूर्ण माहिती पुणे मनपाच्या वेबसाईटवर देण्यात आलेली आहे.</p> <p>मिळकतीची ऑनलाईन कर आकारणी करणेबाबत यंत्रणा कार्यान्वित करणेबाबत अलाहिदा पूर्तता करण्यात येत आहे.</p> <p>सन २०१६-१७ मध्ये मिळकत कर विभागातील उपलब्ध कर्मचारी यांचेमार्फत थकबाकीदारांच्या मिळकतीवर जाऊन १० बँडबाजा पथकांच्या माध्यमातून दैनंदिन वसूली सुरू आहे बँडपथकाचे माध्यमातून सुमारे २०० कोटीपेक्षा अधिक मिळकतकर</p>

		<p>वसुली करण्यात आली आहे.</p> <p>अभय योजना</p> <p>पुणे शहराची वाढ व भविष्यातील गरज विचारात घेता, तसेच वाढती लोकसंख्या, समाविष्ट गावांची लोकसंख्या आणि लोकसंख्येच्या अनुषंगाने निर्माण झालेले वाहतुक, रस्ते, कचरा, पाणीपुरवठा, ड्रेनेज इ. पायाभूत सोयी-सुविधांबाबतचे महत्वाचे प्रश्न, ग.व.नि. चा भाग, २३ गावांच्या विकासाचा प्रश्न इ. बाबी विचारात घेवून महानगरपालिकेच्या उत्पन्ना मध्ये वाढ होण्याच्या दृष्टीकोनातून पुणे शहरातील सर्व मिळकतीवरील कराची थकित बाकी वसुल करणेसाठी, एकरकमी संपुर्ण रक्कम (थकबाकीसह) मिळकतदारांनी (मोबाईल टॉवर व्यतिरिक्त) दिनांक ५/१०/२०१६ ते ३०/११/२०१६ अखेर कालावधी दरम्यान भरल्यास, भरणा दिनांकापर्यंत आकारण्यात आलेल्या एकूण २% शास्ती रकमेच्या ७५% शास्ती रकमेस माफी देवून शिल्लक रक्कम भरून घेणेबाबत व अशा प्रकारच्या ज्या मिळकतदारांनी दिनांक १/१२/२०१६ ते ३१/१२/२०१६ अखेर कालावधी दरम्यान भरल्यास, भरणा दिनांकापर्यंत आकारण्यात आलेल्या एकूण २% शास्ती रकमेच्या ५०% शास्ती रकमेस माफी देवून शिल्लक रक्कम भरून घेणे बाबत दिनांक ५/१०/२०१६ पासून अभय योजना राबविण्यात आली आहे.</p> <p>अभय योजने अंतर्गत दि.५/१०/२०१६ ते ३०/११/२०१६ अखेर मिळकतकरा पोटी सुमारे २५२.४६ कोटी इतकी वसुली झाली असून दि.१/१२/२०१६ ते ३१/१२/२०१६ अखेर मिळकतकरापोटी सुमारे ६२.८७ कोटी इतकी वसुली झाली असून अभय योजनेच्या कालावधी एकूण वसुली र.रु.३१५.१४ कोटी इतकी झाली आहे.</p> <p>ज्या मिळकतींची मिळकत कर आकारणी झालेली नाही अशा मिळकतीं शोधून त्यांची माहिती मिळकत कर विभागाला दिल्यास त्या मिळकतीची आकारणी झाल्यानंतर जेवढी मिळकत कर भरला जाईल त्याच्या ४.७५ टक्के रक्कम मिळकत शोधून देणाऱ्या नागरिकांस देण्याची योजना असून याबाबत वर्तमानपत्रामध्ये प्रेसनोट प्रसिध्द करण्यात आली आहे.</p> <p>महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम २६७ अ-अन्वये शास्ती बाबत मिळकतीस बांधकाम सुरु करण्याचा (कमेन्समेंट सर्टिफिकेट)घेण्यात आलेले आहे ,परंतु बांधकाम पूर्णत्वाचा दाखला मिळालेला नाही/घेतलेला नाही, मात्र अशा मिळकतींचा वापर सुरु आहे, अशा मिळकतींस मिळकत कर मालमत्ता कराच्या दुपटी इतकी शास्ती म्हणजेच कराची आकारणी करण्यात येत होती. मिळकतीस आरंभ प्रमाणपत्र (Commencement Certificate)मिळालेले आहे त्यांनी मंजूर नकाशाप्रमाणे बांधकाम केले आहे, परंतु भोगवटा प्रमाणपत्र (Occupation Certificate) मिळाले नाही त्यांना चालू आर्थिक वर्षापासून एकपट दराने मिळकतकर आकारणेबाबत निर्णय घेण्यात आलेला आहे.</p>
२)	महानगरपालिकेची कार्ये पार पाडण्याच्या प्रयोजनासाठी किंवा तिला सल्ला देण्यासाठी गठीत करण्यात आलेली, कोणत्याही नावाने संबोधिली जाणारे मंडळे, परिषदा, समित्या व इतर निकाय दर्शविणारे विवरण पत्र, मंडळांच्या परिषदांच्या समित्यांच्या व इतर	कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाशी लागू नाही.

	निकायांच्या बैठकी जनतेसाठी खुल्या असोत किंवा नसोत अथवा बैठकांची कार्यवृत्ते जनतेला पाहण्यासाठी उपलब्ध असोत किंवा नसोत.	
३)	अधिकाऱ्याची व कर्मचाऱ्याची निर्देशिका	सोबत परिशिष्ट अ प्रमाणे.
४)	महानगरपालिकेच्या कोणत्याही कामाकरिता सवलती, परवानगी किंवा प्राधिकारपत्र देण्यासाठी अधिकार प्रदान करण्यात आलेल्या अधिकाऱ्यांचे तपशील	१) कर आकारणी व कर संकलन प्रमुख यांना मिळकतकर आकारणी व कर संकलनाबाबतचे संपूर्ण अधिकार. २) सर्व क्षेत्रिय अधिकारी, प्रशासन अधिकारी-सहाय्यक कर आकारणी व कर संकलन प्रमुख, सर्व विभागीय निरीक्षक यांना मिळकतकर थकबाकी वसुली व मालकी हक्कातील नावातील बदलाबाबतचे अधिकार.
५)	प्रत्येक तिमाहीनंतर दोन महिन्यांच्या आंत, त्या तिमाहीच्या लेखापरिक्षित ताळेबंद, जमा व खर्च आणि पैशाचा ओघ दर्शविणारे वित्तीय विवरणपत्र, आणि वित्तीय वर्ष संपल्यानंतर तीन महिन्यांच्या आंत, संपूर्ण वित्तीय वर्षाचे लेखापरिक्षित वित्तीय विवरणपत्र.	कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाकडून जमा करण्यात येणाऱ्या मिळकत कराबाबत मा. मुख्य लेखापाल कार्यालयाशी रूजुवात घेऊन मुदतीत हिशोब पूर्ण करण्यात येतात.
६)	महानगरपालिका पुरवत असलेल्या सर्व सेवा दर्शविणारे विवरणपत्र.	सन २०१७-१८ ची मिळकतकराची देयके, नोटीसा व वॉरंटस् मिळकतदारांना केंद्र सरकारच्या पोस्टखाते या संस्थेमार्फत समक्ष देण्यात येतात. मिळकतकर वसुलीबाबत सर्व क्षेत्रिय कार्यालयांतर्गत नागरी सुविधा केंद्र व क्युऑक्स मशिनमार्फत वसुलीची सेवा देण्यात आलेली आहे. एचडीएफसी, कॉसमॉस बँकेच्या सर्व शाखांमध्ये मिळकतकराची रक्कम स्विकारण्यात येते. तसेच ज्या निवासी मिळकतींनी गांडूळ खत प्रकल्प व सोलर सिस्टीम, रेन वॉटर हार्व्हॅस्टिंग या तीनपैकी दोन बाबी पूर्ण करून क्षेत्रिय कार्यालयामार्फत प्रमाणपत्र आलेल्या मिळकतींना पाणीपट्टी व शासनाच्या कराव्यतिरिक्त इतर एकूण करात १०% सवलत व ज्यांनी १ बाब पूर्ण केलेली आहे त्यांना ५% सवलत देण्यात आलेली आहे. सन २०१७-२०१८ या आर्थिक वर्षामध्ये कराची रक्कम दि. ३१/०५/ च्या आंत भरल्यानंतर चालू वर्षाच्या मागणी रकमेतील सर्वसाधारण करची रक्कम रु. २५,०००/- च्या आंत असल्यास १०% व रक्कम रु. २५,०००/- च्या पुढे असल्यास ५% या प्रमाणे सवलत देण्यात आलेली आहे.

		<p>मिळकत हस्तांतरण फी =</p> <p>रक्कम रु. ५० == फॉर्म व रु.२५ व एनओसी २५ मा.</p> <p>स्थायी समिती ठराव क्र. २३९९ दिनांक ३१.३.२०१५ अन्वये करपात्र</p> <p>रक्कम रु. १ ते ५०० - रु. १०००/- च्या पुढील प्रत्येक शंभरास रु. ३०/-, कौटुंबिक बदल निवासीसाठी १ ते ५०० पर्यंत रु. २०/- व त्यापुढील प्रत्येक शंभरास रु. १५/- फी भरावी लागेल. कौटुंबिक बदल बिगरनिवासी व मोगळ्या जागेसाठी १ ते ५०० पर्यंत रु. ५००/- व त्यापुढील प्रत्येक शंभरास रु. ३०/- फी भरावी लागेल.</p> <p>खरेदीखत न करता केवळ कंपनीच्या नावातील दुरुस्ती व बदल- करपात्र रक्कम रु. १ ते ५०० पर्यंत रु.५०० व त्यापुढील प्रत्येक शंभरास रु. ३०/- फी भरावी लागेल</p> <p>कर भरण्यासाठी, नावबदलासाठी, नाहरकतदेय प्रमाणपत्रासाठी व मिळकतकर विषयक अन्य कामासाठी येणाऱ्या मिळकतदारांकडून सुमारे ६,३४,६६० भ्रमणध्वनी क्र.व सुमारे २,९८,५३१ ईमेल आयडी घेवून मिळकतकराच्या डेटाबेस मध्ये समाविष्ट केला आहे. यामुळे मिळकतदारांना कर भरणा केलेनंतर, नाव बदलानंतर, नवीन करआकारणीची नोटीस व देयकाची माहिती, चेक बाउन्स झाल्याबाबत माहिती थकित बाकी असल्यास त्याबाबतची माहिती मिळकतधारकांना एएसएमएस द्वारे देण्यात येते.</p> <p>सन २०१५-१६ पासून करआकारणी व करसंकलन विभाग पुणे मनपा भवन येथे तक्रार निवारण केंद्र स्थापन करण्यात आले असून ऑनलाइन तक्रारी घेवून पुढील कार्यवाही करण्यात येते. दूरध्वनी क्र.२५५०११५९</p> <p>त्याचप्रमाणे propertytax@punecorporation.org या ई मेल आयडी वर व complaint.pune corporation.org वर आलेल्या तक्रारीचे निवारण केले.</p> <p>महाराष्ट्र लोकसेवा हक्क कायदानुसार मुदतीत एनओसी देणेसाठी पुणे महानगरपालिकेने महाराष्ट्र राज्यामध्ये प्रथम नागरीकांना ऑनलाइन एनओसी देणेबाबतची कार्यवाही पूर्ण केलेली आहे. माहे नोव्हेंबर २०१५ पासून सुरु केले असून सन २०१६ २०१७ मध्ये सदर कक्षामध्ये ऑनलाइन एनओसीसाठी आलेले सुमारे २५००० ईमेलसना ऑनलाइन एनओसी उपलब्ध करून दिलेले आहेत.</p> <p>नागरीकांचे सोयीसाठी व प्रशासकीय विकेंद्रीकरणाचे दृष्टीने मिळकतकर विभागातील क्षेत्रीय कर्मचारी (पेठ निरीक्षक व विभागीय निरीक्षक यांची संख्या वाढवून बैठक व्यवस्था संबंधित क्षेत्रीय / संपर्क कार्यालयात करण्यात आली आहे.</p> <p>नागरीकांच्या अर्जाचे व तक्रारींचे निरसन करण्यासाठी संबंधित अधिकाऱ्याची साप्ताहिक आढावा बैठक घेवून प्रकरणांचा निपटारा करण्यात येतो तसेच नागरीकांना दैनंदिन भेट देवून त्यांच्या तक्रारीचे निरसन करण्यात येते.</p> <p>स्वातंत्र्य सैनिक ह्यात असेपर्यंत त्यांच्या एका मिळकतीस सर्वसाधारण कर माफ करण्यात येतो.</p> <p>झोपडपट्टी पुनर्वसन योजनेतर्गत असलेल्या मिळकतींना सवलतीच्या दराने मिळकतकर देण्यात येतो.</p>
७)	सर्व योजनांचे तपशील, प्रस्तावित	सन २०१७-२०१८ या आर्थिक वर्षात मिळकत कराची रक्कम मुदतीत भरल्याने मिळकतदारांना सर्वसाधारण करात जी सूट दिलेली आहे ती रक्कम रु. १३कोटी ०४ लक्ष इतकी सवलत देण्यात

	<p>खर्च, पुरविण्यात आलेल्या प्रमुख सेवांसाठी किंवा पार पाडलेल्या कामांसाठी झालेला प्रत्यक्ष खर्च आणि संवितरित केलेल्या रकमांबाबतचा अहवाल.</p>	<p>आलेली आहे.</p> <p>पुणे शहरातील ४८ इतक्या स्वातंत्र्य सैनिकांना सर्वसाधारण करात माफी दिली असून त्याची रक्कम ८३२९९ ही आहे.</p> <p>पुणे शहरातील १७७ इतक्या माजी सैनिकांच्या विधवा पत्नी व गॅलंटी अॅवार्ड विजेत्यांना शासनाचे कराव्यतिरिक्त व वृक्षकराव्यतिरिक्त मनाचे सर्व करात माफी दिली आहे.</p> <p>दिनांक ३१/०३/२०१७ अखेर पुणे महानगरपालिकेच्या हद्दीत असलेल्या पुंनवसन झालेल्या सुमारे २४९५ इतक्या मिळकतींना करामध्ये सवलत दिली आहे.</p> <p>ज्या निवासी मिळकतींनी गांडूळ खत प्रकल्प व सोलर सिस्टीम, रेन वॉटर हार्व्हॅस्टिंग या तीनपैकी दोन बाबी पूर्ण केलेल्या मिळकतींना सन २०१७-२०१८ अखेर २३७५३ मिळकतींना १०% सवलत व ४३२२९ मिळकतींना ५% सवलत असे एकूण ६६९७४ निवासी मिळकतींना सवलत देण्यात आलेली आहे. ५ टक्के सवलतीची रक्कम १,५५,०८,२७९/- व १० टक्के सवलत दिलेल्या सवलतीची रक्कम रु.१,९७,२४,८३८ इतकी आहे. एकूण सवलतीची रक्कम रु.३,५२,३३,११७ इतकी आहे.</p> <p>कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाच्या खर्च अंदाजपत्रकाबाबत परिशिष्ट ब मध्ये माहिती जोडलेली आहे.</p>
८)	<p>महानगरपालिकेने पुरविलेल्या प्रमुख सेवांसाठीच्या किंवा पार पाडलेल्या कामांसाठीच्या अर्थसहाय्य कार्यक्रमांचा तपशील आणि अशा कार्यक्रमांसाठीचे लाभार्थी निश्चित करण्याची रीत व निकष.</p>	<p>कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाशी लागू नाही.</p>
९)	<p>महानगरपालिका क्षेत्राच्या विकासाशी संबंधित बृहत योजनेचा, शहर विकास योजनेचा किंवा इतर कोणत्याही योजनेचा तपशील.</p>	<p>कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाशी लागू नाही.</p>
१०)	<p>राज्यशासन, राजपत्रातील अधिसूचनेद्वारे, विनिर्दिष्ट करेल असे, प्रमुख बांधकामांचे तपशील, तसेच बांधकामाचे मूल्य, पूर्ततेचा कालावधी आणि कराराचा तपशील याबाबतची</p>	<p>कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाशी लागू नाही.</p>

	माहिती.	
११)	<p>महानगरपालिका निधीचा तपशील, म्हणजेच मागील वर्षामध्ये पुढील बाबींद्वारे मिळालेले उत्पन्न -</p> <p>अ) कर, शुल्क, उपकर आणि अधिभार, मालमत्तेतून मिळणारे भाडे, लायसन व परवानगी यांतून मिळणारी फी,</p> <p>ब) वसूल न केला गेलेला कर, शुल्क, उपकर आणि अधिभार, मालमत्तेतून मिळणारे भाडे, लायसन व परवानगी यांतून मिळणारी फी आणि वसुली न करण्यामागची कारणे.</p> <p>क) राज्य शासनाने वसूल केलेल्या करांचा महानगरपालिकेकडे हस्तांतरित केलेला हिस्सा आणि महानगरपालिकेला मिळालेली अनुदाने.</p> <p>ड) महानगरपालिकेला नेमून दिलेल्या किंवा तिच्याकडे सोपवलेल्या योजना, प्रकल्प व आराखडे यांच्या अंमलबजावणीसाठी राज्य शासनाने दिलेली अनुदाने, त्यांचे स्वरूप आणि विनियोगाची मर्यादा.</p> <p>इ) जनतेकडून किंवा अशासकीय अभिकरणांकडून मिळालेल्या देणग्या किंवा अंशदाने</p>	प्रस्तुत अ,ब,क,ड प्रमाणे परिशिष्ट ड मध्ये नमुद केली आहे.

	यामार्फत उभा केलेला पैसा.																			
१२)	प्रत्येक प्रभागाला नियतवाटप केलेली वार्षिक अर्थसंकल्पीय तरतूद.	कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाशी लागू नाही.																		
	मिळकत करापोटी भरलेल्या रकमेचे धनादेश न वटता परत आल्यास संबंधित मिळकत धारकांना खालील तक्त्यानुसार प्रशासकीय शुल्क / विलंब शुल्क आकारणे	<p>स्थायी समिती ठराव क्र. १५५दि. ३०/०५/२०१७ नुसार मिळकत करापोटी भरलेल्या रकमेचे धनादेश न वटता परत आल्यास संबंधित मिळकत धारकांना खालील तक्त्यानुसार प्रशासकीय शुल्क / विलंब शुल्क आकारणेत येत आहे.</p> <p style="text-align: center;">अनादरीत धनादेशाकरीता आकारावयाचे प्रशासकीय / विलंब शुल्क</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th>क्र.</th> <th>अनादरीत धनादेशाची/पावतीची रक्कम</th> <th>प्रशासकीय शुल्क / विलंब शुल्क</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>१</td> <td>रु. १/- ते रु. २५,०००/- पर्यंत</td> <td>रु. ३००/-</td> </tr> <tr> <td>२</td> <td>रु. २५,००१/- ते रु. १,००,०००/- पर्यंत</td> <td>रु. ५००/-</td> </tr> <tr> <td>३</td> <td>रु. १,००,००१/- ते रु. १०,००,०००/- पर्यंत</td> <td>रु. १,०००/-</td> </tr> <tr> <td>४</td> <td>रु. १०,००,००१/- ते रु. ५०,००,०००/-</td> <td>रु. २,०००/-</td> </tr> <tr> <td>५</td> <td>रु. ५०,००,०००/-पासून पुढे</td> <td>रु. ५,०००/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>उपरोक्त अनुषंगाने खालील बाबींस मा. स्थायी समितीची मान्यता घेण्यात आलेली आहे इ</p> <ol style="list-style-type: none"> १) मिळकत करापोटी भरलेला धनादेश उपरोक्त नमूद सहा कारणांस्तव न वटता परत आल्यास मिळकत धारकास उपरोक्त नमूद केलेप्रमाणे अनादरीत धनादेशाच्या रकमेच्या टप्प्यानुसार प्रशासकीय शुल्क / विलंब शुल्क आकारून ती रक्कम मुळ देयकामध्ये समाविष्ट करणेस. २) एकापेक्षा अधिक मिळकतीकरीता दिलेला एकच धनादेश न वटता परत आल्यास अशा प्रत्येक मिळकतीकरीता करण्यात आलेल्या वेगवेगळ्या पावतीच्या रकमेनुसार उपरोक्त प्रमाणे प्रशासकीय शुल्क / विलंब शुल्क आकारून ती रक्कम मुळ देयकामध्ये समाविष्ट करणेस. ३) उपरोक्त क्र. १ व/अथवा २नुसार धनादेश बाऊन्स करणाऱ्या मिळकत धारकांना धनादेश बाऊन्स झाल्याबाबत तसेच त्याकरीता उपरोक्त नमूद केलेप्रमाणे अनादरीत धनादेशाच्या रकमेच्या टप्प्यानुसार प्रशासकीय शुल्क / विलंब शुल्क आकारल्याबाबत व मिळकत कराची रक्कम त्वरीत अदा करणेबाबत एस.एम.एस. पाठविणेस. ४) उपरोक्त क्र. १ नुसार धनादेश न वटल्यास अशा मिळकत धारकांना काही अपवादात्मक परिस्थितीत जसे संगणकीय प्रणालीतील दोष, सर्व्हर प्राब्लेम, कनेक्तीव्हीटी फेल्यूर यासारख्या कारणास्तव धनादेश परत आल्यास त्यावर आकारण्यात आलेले प्रशासकीय शुल्क/विलंब शुल्क निरस्त करणेबाबतचे अंतिम अधिकार मा. उप आयुक्त, करआकारणी व करसंकलन प्रमुख पुणे मनपा यांना देणेस. ५) अनादरीत धनादेशाबाबत सन २०१७ २०१८ चे आर्थिक वर्षापासून कारवाई करणेस. 	क्र.	अनादरीत धनादेशाची/पावतीची रक्कम	प्रशासकीय शुल्क / विलंब शुल्क	१	रु. १/- ते रु. २५,०००/- पर्यंत	रु. ३००/-	२	रु. २५,००१/- ते रु. १,००,०००/- पर्यंत	रु. ५००/-	३	रु. १,००,००१/- ते रु. १०,००,०००/- पर्यंत	रु. १,०००/-	४	रु. १०,००,००१/- ते रु. ५०,००,०००/-	रु. २,०००/-	५	रु. ५०,००,०००/-पासून पुढे	रु. ५,०००/-
क्र.	अनादरीत धनादेशाची/पावतीची रक्कम	प्रशासकीय शुल्क / विलंब शुल्क																		
१	रु. १/- ते रु. २५,०००/- पर्यंत	रु. ३००/-																		
२	रु. २५,००१/- ते रु. १,००,०००/- पर्यंत	रु. ५००/-																		
३	रु. १,००,००१/- ते रु. १०,००,०००/- पर्यंत	रु. १,०००/-																		
४	रु. १०,००,००१/- ते रु. ५०,००,०००/-	रु. २,०००/-																		
५	रु. ५०,००,०००/-पासून पुढे	रु. ५,०००/-																		

नगरसचिव कार्यालय

पुणे महानगरपालिका
महानगरपालिका सभा ठराव

सभा क्रमांक :- ४४

दिनांक :- २७/६/२०१७

विषय क्रमांक :- ४/१९

ठराव क्रमांक :- ८०

खाते - महापालिका आयुक्त

- संदर्भ -
- १) महाराष्ट्र शासन एमयुबी /एमयुपी/२००९/१७९/प्र.क्र.४०/०९/नवि-१९ दिनांक ०५ फेब्रु.०९
 - २) मुंबई मनपा व महाराष्ट्र मनपा सुधारणा अध्यादेश ,२०१७चा अध्यादेश क्र.३ दिनांक ८/१/२०१७.
 - ३) शासन निर्णय क्र.२०१५/प्रक्रं ३०५/नवि २० मंत्रालय मुंबई ४०० ०३२.दिनांक ११/१/२०१७
 - ४) मा.महा.आयुक्त यांचे जा.क्र. मआ/टीजीओ/१४ दि. १५/४/२०१७ चे पत्र.
 - ५) मा.स्थायी समिती ठराव क्र.५६,दि.१८/४/२०१७

मा.महा.आयुक्त यांनी दिलेली कारणे व केलेली शिफारस विचारात घेवून -

महानगरपालिका क्षेत्रातील अनधिकृत बांधकामावर आकारावयाच्या शास्तीबाबत खालीलप्रमाणे कार्यवाही करणेस मान्यता देण्यात येत आहे.

१. मा. मुख्यसभा मान्यता देईल त्या दिनांकापासून ६०० चौ. फुटापर्यंतचे निवासी अनधिकृत बांधकामास शास्तीची करआकारणी न करणेस.
२. मा. मुख्यसभा मान्यता देईल त्या दिनांकापासून ६०१ चौ. फुट ते १००० चौ. फुटापर्यंतचे निवासी अनधिकृत बांधकामास प्रतिवर्षी मालमत्ता कराच्या ५०% दराने शास्तीची करआकारणी करणेस.
३. मा. मुख्यसभा मान्यता देईल त्या दिनांकापासून १००१ चौ. फुटापुढील निवासी अनधिकृत बांधकामास प्रतिवर्षी मालमत्ता कराच्या दुप्पट दराने शास्तीची करआकारणी करणेस.
४. वरील अ.क्र. १ ते ३ मध्ये नमूद चौ फुटापर्यंतचे निवासी बांधकामास शास्तीची आकारणी करण्याबाबत दुरुस्ती आली असल्याने या प्रमाणे दिनांक ४.१.२००८ पासून वरील अ.क्र.१ ते २ मधील नमूद चौ फुटापर्यंतचे निवासी बांधकामास दुप्पटी इतकी शास्तीची आकारणी करण्यात आली आहे त्यांना मा.मुख्यसभा मान्यता दिलेल्या दिनांकापासून सुधारित दराने शास्ती आकारण्यास.
५. वरील अ.क्र.१ ते ३मध्ये नमूद क्षेत्र हे कारपेट क्षेत्र धरणेस.

उप आयुक्त (नगर शास्तीची कर संग्रहण)

महापालिका आयुक्त
पुणे महानगरपालिका
३ JUL 2017

आयुक्त क्र - ७००५
दिनांक - ५/७/१७

पुणे महानगरपालिका

महानगरपालिका

नगरसचिव,
पुणे महानगरपालिका

6/10/17

व नगर सचिव कार्यालय

परिशिष्ट अ
अधिकाऱ्याची व कर्मचाऱ्याची निर्देशिका

कर आकारणी व कर संकलन विभागाकडील सेवकांच्या शेड्युलबाबतची माहिती.
सेवकवर्ग

अ.क्र.	पदनाम	मंजूर पदांची संख्या	नवनिर्मित पदांची संख्या	एकूण पदांची संख्या	भरलेली पदे	रिक्त पदे
१	उपआयुक्त	१	०	१	१	०
२	सहाय्यक आयुक्त (कर आकारणी)	०	१	१	०	१
३	सहाय्यक आयुक्त (कर संकलन)	०	१	१	०	१
४	प्रशासन अधिकारी	४	२	६	२	४
५	अधीक्षक	१	११	१२	०	१२
६	उप अधीक्षक / कर अधीक्षक	३	७	१०	१०	०
७	वरिष्ठ लिपिक / विभागीय निरीक्षक	१६	१०	२६	२४	२
८	लिपिक टंकलेखक / कर निरीक्षक	१५५	५१	२०६	१३५	७१
९	शिपाई	१६	१४	४०	१२	२८
१०	लघुटंकलेखक	१	०	१	१	०
११	वाहन चालक	३	०	३	१	२
१२	बिगारी	२	०	२	२	०
	एकूण	२०२	९७	३०९	१८८	१२१

परिशिष्ट अ
अधिकाऱ्याची व कर्मचाऱ्याची निर्देशिका ०१/०४/२०१७

अक्र	सेवक क्र	सेवकाचे नाव	हुददा	एकूण पगार	वेतनाचे खाते	प्रत्यक्ष कामाचे खाते
१		विलास कानाडे	सह महा. आयुक्त तथा करआकारणी व करसंकलन प्रमुख			करआकारणी व करसंकलन
२	५९५३	दयानंद सा.सोनकांबळे	प्रशासन अधिकारी		अग्निशामक विभाग	सहा.कर आकारणी व कर संकलन प्रमुख
३	७४४८	शाम तारु	प्रशासन अधिकारी	६८०२६.००	कर आकारणी व कर संकलन	सहा.कर आकारणी व कर संकलन प्रमुख
४	५५	प्रकाश शिवराम वालगुडे	उप अधीक्षक	५१४५४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी व कर संकलन
५	५४६७	विनयकुमार रामदास आडेप	उप अधीक्षक	५४४१३.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी व कर संकलन
६	७४०२	सुनिल मारुती मते	उप अधीक्षक	५३६५३.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी व कर संकलन
७	५९७५	चंद्रकांत तारु	उप अधीक्षक	५६३५०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी व कर संकलन
८	५९८१	दिपक राऊत	उप अधीक्षक	६२१६०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी व कर संकलन
९	५९८२	वसंत सुतार	उप अधीक्षक	६०७३५.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी व कर संकलन
१०	७२८७	असलम पटेल	उप अधीक्षक	५९४४३.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी व कर संकलन
११	६५६७	सुनिल मते	उप अधीक्षक	६२४८३.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी व कर संकलन
१२	१७९२५	मिलिंद चतुर्भुज	उप अधीक्षक	५९०१३.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी व कर संकलन

१३	२०५६९	राम अखाडे	उप अधीक्षक	४७२०४.००	कर आकारणी कार्यालय	सेवक वर्ग विभाग
१४	१८२९७	पांडुरंग कोंडीबा निंबाळकर	उप अधीक्षक		माहिती व तंत्रज्ञान विभाग	करआकारणी व करसंकलन
१५	६०२४	जयवंत शिंदे	वरीष्ठ लिपिक	६१०४७.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६	९१५९	विजय रामचंद्र दहिवाळ	वरीष्ठ लिपिक	६०४९४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१७	२२२	अमृत रूकप्पा बबलादी	वरीष्ठ लिपिक	४७०९६.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१८	२१३१	बबन कसबे	वरीष्ठ लिपिक	५२५५२.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१९	२४८७	अशोक बबनराव अडागळे	वरीष्ठ लिपिक	४८८५०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
२०	५९७२	धोंडिबा भोरले	वरीष्ठ लिपिक	६१९१८.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
२१	३२१४	राजेंद्र शिवाजी घारे	वरीष्ठ लिपिक	४८४२०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
२२	१७१७४	ज्ञानेश्वर गवते	वरीष्ठ लिपिक		कर आकारणी	वडगाव बुद्रुक संपर्क कार्यालय
२३	१८०९६	सत्यवान मारूती मुंगसे	वरीष्ठ लिपिक		मंडई	कर आकारणी व कर संकलन
२४	१२९५४	श्रीकांत अनंता देशपांडे	वरीष्ठ लिपिक	४७०७५.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी व कर संकलन कार्यालय
२५	१४१२१	सुभाष बसप्पा कांबळे	वरीष्ठ लिपिक	४४८६४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी व कर संकलन कार्यालय
२६	२१३८९	सुरेश रामचंद्र ढाणक	वरीष्ठ लिपिक	४२०१२.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी व कर संकलन कार्यालय
२७	१४९२५	भाउसाहेब रमभाजी काळे	वरीष्ठ लिपिक		कोंढवा वानवडी क्षेत्रिय कार्या.	करआकारणी व करसंकलन
२८	१६६९०	राजेश नामदेवराव ढवळे	वरीष्ठ लिपिक	४४२९९.००	करआकारणी व करसंकलन	करआकारणी व करसंकलन
२९	१६९०३	आनंद दत्तात्रय केमसे	वरीष्ठ लिपिक	४१८५१.००	करआकारणी व करसंकलन	करआकारणी व करसंकलन
३०	१७०१२	दिपक रघुनाथ आवटे	वरीष्ठ लिपिक	४१८५१.००	करआकारणी व करसंकलन	करआकारणी व करसंकलन
३१	१४०७०	संदिप रमाकांत भडगावकर	वरीष्ठ लिपिक	४४९९८.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
३२	१४३२६	संजय बबन काळे	वरीष्ठ लिपिक	४८२०५.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
३३	१५०६५	माधवी शेखर जोरी	वरीष्ठ लिपिक	४४१६४.००	कर आकारणी कार्यालय	टिळकरोड क्षेत्रिय कार्यालय
३४	१५६९८	सुनिल लक्ष्मण किलजे	वरीष्ठ लिपिक	४५६४४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
३५	१५७१९	जीवन दगाडू मराळे	वरीष्ठ लिपिक	४४५४१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
३६	१५७२१	देवीदास दुधासिंग चव्हाण	वरीष्ठ लिपिक	४४३२६.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
३७	१६९२३	काशीनाथ संभाजी शिंदे	वरीष्ठ लिपिक	४१८५१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
३८	१७०१५	प्रकाश बाबाजी कदम	वरीष्ठ लिपिक	४४१६४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
३९	१७१८३	गोरक्षनाथ तोलाराम गोफणे	वरीष्ठ लिपिक	४५१६०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
४०	१८४४३	विनोद गुलाब पवार	वरीष्ठ लिपिक	४५७२४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
४१	१८५४७	संतोष रामचंद्र तापकिर	वरीष्ठ लिपिक	४८२८०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
४२	१८५६८	संदिप दगाडू पाडाळे	वरीष्ठ लिपिक	४५७५१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
४३	१९६२२	महेश बबन निम्हण	वरीष्ठ लिपिक	४२९८१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
४४	१९९८७	असलम गुलामहुसेन आत्तार	वरीष्ठ लिपिक	४६६१२.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
४५	६२८५	अशोक भंडारी	लिपिक टंकलेखक	४९९४८.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन
४६	७५०५	सुहास अंबीकर	लिपिक टंकलेखक	५००८२.००	कर आकारणी कार्यालय	निवडणूक कार्यालय
४७	१६७	संतोष रामेश्वर पाटील	लिपिक टंकलेखक	३९९१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
४८	९२९७	दिपक चंद्रकांत सोनवणे	लिपिक टंकलेखक	३९५९१.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
४९	९६६१	गणेश पुरूषोत्तम मांजरे	लिपिक टंकलेखक	४०३१८.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
५०	११६९१	राजकुमार यशवंत टण्णू	लिपिक टंकलेखक	३९८३३.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय

५१	१२४२०	सीमा सुर्यकांत बहिरट	लिपिक टंकलेखक	४४१६४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
५२	१४८११	सचिन सोपान जाधव	लिपिक टंकलेखक	४२४१६.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
५३	१६७०६	रविंद्र विठ्ठल म्हस्के	लिपिक टंकलेखक	३४६९५.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
५४	१६८६०	सुनिता शंकर चव्हाण	लिपिक टंकलेखक	३७७८९.००	करआकारणी व करसंकलन	मुख्य लेखापाल
५५	१६९२६	प्रकाश विठ्ठल मराठे	लिपिक टंकलेखक	३७२८६.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
५६	१७८१७	मोनिष नारायण बधे	लिपिक टंकलेखक	३७३५९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
५७	१८०७१	सुभाष मलकप्पा कांबळे	लिपिक टंकलेखक	४०९६३.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
५८	१९७२४	प्रविण अंबरनाथ परदेशी	लिपिक टंकलेखक	३४७२२.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
५९	१९७५२	गौतम दशरथ वाघोले	लिपिक टंकलेखक	३७११६.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
६०	२०१९१	सचिन अशोक शिंदे	लिपिक टंकलेखक	३४४५३.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
६१	२०५६६	विजय मोहन थनवाल	लिपिक टंकलेखक	३५९८७.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
६२	२२४२९	विनोद बबनराव मखामले	लिपिक टंकलेखक	३६२५८.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
६३	२२५६५	संजय सुभाष च-हाटे	लिपिक टंकलेखक	३२२७४.००	करआकारणी व करसंकलन	पथ विभाग
६४	२३६१६	गणेश वसंत धावडे	लिपिक टंकलेखक	३०९८३.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
६५	२३८६३	अमोल रामनाथ गोगावले	लिपिक टंकलेखक	३४३१९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
६६	२३९८९	मुनीर नसीर सयद	लिपिक टंकलेखक	३६९४१.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
६७	२४४०५	सुहास सुदाम शेवते	लिपिक टंकलेखक	३३३२४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
६८	२४४९७	तुषार किसन भोजने	लिपिक टंकलेखक	३१३०६.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
६९	२५६९०	सपना दिलीप शिंगारे	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
७०	२५६९९	लक्ष्मण सोमा शेळकंदे	लिपिक टंकलेखक	३२३५५.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
७१	२५७०३	राजेशभाई जयराज वाणी	लिपिक टंकलेखक	३२३५५.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
७२	२५७०४	शरद गुलाब हिले	लिपिक टंकलेखक	३२३५५.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
७३	२५७३१	दिपक शिवाजी सपकाळ	लिपिक टंकलेखक	२८७५१.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
७४	२५७३९	अशोक पोपट कोरडे	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
७५	२५७८९	रोहित सुभाष बोधे	लिपिक टंकलेखक	३१६६४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
७६	२५८६८	कविता बाळकृष्ण जंगम	लिपिक टंकलेखक	३२६०५.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
७७	२५८७९	संतोष प्रभाकर दैठणकर	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
७८	२५८९३	वृषाली दादू भोकरे	लिपिक टंकलेखक	३२४५५.००	करआकारणी व करसंकलन	नगररोड क्षेत्रिय कार्यालय
७९	२६०६०	शुभदा अशोक गंगावणे	लिपिक टंकलेखक	२९६११.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
८०	२६१९४	पुरुषोत्तम सोपान कानडे	लिपिक टंकलेखक	३२०१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
८१	२६१९६	दत्तात्रय सुभाष वणवे	लिपिक टंकलेखक	३१०९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
८२	२६२०६	नरेंद्र महादेव कांबळे	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
८३	२६२२७	सोमनाथ जयचंद गोरे	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
८४	२६२३२	शितल विकास तिकोणे	लिपिक टंकलेखक	३१०१४.००	करआकारणी व करसंकलन	नागरवस्ती विभाग
८५	२६२३५	प्रीतम रामदास कामठे	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	टिळकरोड क्षेत्रिय कार्यालय
८६	२६२३८	उमेश सुभाष कांबळे	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
८७	२६२४१	राजू विक्रम ढाकणे	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
८८	२६२५७	कैलास रामदास वाळेकर	लिपिक टंकलेखक	२८१६७.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
८९	२६२५९	प्रदीप अशोक आचार्य	लिपिक टंकलेखक	२९६११.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
९०	२६२८३	भाउसाहेब युवराज पाटील	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
९१	२६२९६	किशोर तुकाराम भाडळे	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
९२	२६२९९	मनीषा संजय जाधव	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय

९३	२६३०५	राजश्री अजय आढाव	लिपिक टंकलेखक	३१६६४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
९४	२६३१२	विशाल बबनराव ठाकर	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
९५	२६३१३	अजय गोविंदराव वाघमारे	लिपिक टंकलेखक	२७९१७.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
९६	२६३२०	सचिन तुळशीदास गुरव	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
९७	२६३२७	हनीफ इस्माइल तांबोळी	लिपिक टंकलेखक	२९६११.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
९८	२६३३५	विनायक किसन लाटोरे	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
९९	२६३३८	श्रीकांत राम जाधव	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
१००	२६३४५	दिपक पाडुंग मोहंदुळे	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	निवडणूक कार्यालय
१०१	२६३४७	अमित अरूण ताठे	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कोंढवा वानवडी क्षेत्रिय कार्यालय
१०२	२६३५८	तुषार बाबूराव सुतार	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
१०३	२६३५९	सुप्रिया बाबासाहेब ताम्हाणे	लिपिक टंकलेखक	३१६६४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
१०४	२६३६३	अविनाश विठ्ठल गायगवळी	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	नगररोड क्षेत्रिय कार्यालय
१०५	२६३६६	विशाल मारूती गायकवाड	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
१०६	२६३७१	हरिश पद्माकर धर्माधिकारी	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
१०७	२६३८१	अजित तुकाराम गारळे	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
१०८	२६३८७	दिपक नथु साळुंके	लिपिक टंकलेखक	२९६११.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
१०९	२६३९९	संदिप विठ्ठल झुजूरके	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	करआकारणी व करसंकलन	आकाशचिन्ह विभाग
११०	२६४२८	गणेश चंद्रकांत काळे	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
१११	२६४६६	पवन भिकाराम बोरीटकर	लिपिक टंकलेखक	२९६११.००	करआकारणी व करसंकलन	कर आकारणी कार्यालय
११२	११५७२	राजेश व्यंकटेश उपरपेल्ली	लिपिक टंकलेखक	४३४११.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
११३	१२०१०	सतीश एकनाथ नवले	लिपिक टंकलेखक	५२८५३.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
११४	१६६३८	सुरजसिंह सवाईसिंग राजपूत	लिपिक टंकलेखक	४३५९९.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी व करसंकलन विभाग
११५	२४१३४	अमृता विष्णू जगताप	लिपिक टंकलेखक	४७८०४.००	कर आकारणी कार्यालय	नगर सचिव कार्यालय
११६	२५८८३	सुधाताई काळूराम लोहकरे	लिपिक टंकलेखक	०.००	वसुली विभाग	गैरहजर
११७	४७९२	व्यंकटेश बाळकृष्ण बोह्लू	लिपिक टंकलेखक	५७६१४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
११८	१०९०९	जगदिश मोहनसिंग परदेशी	लिपिक टंकलेखक	४८०३८.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
११९	१८२५७	दिलीप पं.केदार	लिपिक टंकलेखक	४७९६४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२०	१८४१३	सुनिल दमोदर निंबाळकर	लिपिक टंकलेखक	४६६१२.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२१	१९६७०	रामदास लक्ष्मण बढे	लिपिक टंकलेखक	४५०५२.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२२	२१३८८	संजय नरहरी हरणावळ	लिपिक टंकलेखक	४१८७८.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२३	२१३९०	अनिलकुमार पंढरीनाथ मारकर	लिपिक टंकलेखक	४३१४२.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२४	६०४२	श्रीपाद विनायक कुलकर्णी	लिपिक टंकलेखक	३९८६०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२५	६०८८	आनंद एकनाथ नाईक	लिपिक टंकलेखक	३९८०६.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२६	६७४४	प्रमोद मधुकर वाईकर	लिपिक टंकलेखक	३८५६९.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२७	७६११	विजय निवृत्ती शिरोळे	लिपिक टंकलेखक	४०५८७.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२८	८६५८	राम सदाशिव शिंदे	लिपिक टंकलेखक	४२८८२.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१२९	९८११	संजय रामचंद्र कोंद्रे	लिपिक टंकलेखक	०.००	कर आकारणी कार्यालय	गैरहजर
१३०	१३१९१	व्यंकटेश नारायण पोत्तु	लिपिक टंकलेखक	३५३४१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१३१	१४४९४	मंगेश लक्ष्मीकांत बेरी	लिपिक टंकलेखक	४३६८०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय

१३२	१४५०२	मिलिंद शंकर चव्हाण	लिपिक टंकलेखक	३६३९०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१३३	१५५८८	तुषार प्रसाद पवार	लिपिक टंकलेखक	३९१६१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१३४	१६१०२	श्रीनिवास विजय एकबोटे	लिपिक टंकलेखक	३५७९८.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१३५	१६४८२	कमलेश मधुकर प्रधान	लिपिक टंकलेखक	३५७९८.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१३६	१६६२५	हरिदास बापुराव सोलनकर	लिपिक टंकलेखक	३७४९३.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१३७	१७६८१	ज्ञानेश्वर नामदेव शेवाळे	लिपिक टंकलेखक	३६८७४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१३८	१७८१५	पांडुरंग भगवान अडसुळ	लिपिक टंकलेखक	३८४६१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१३९	१७८८०	सुनिल सर्वेत्तम पाठक	लिपिक टंकलेखक	३८०३१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४०	१८०५२	रामचंद्र बबन फडतरे	लिपिक टंकलेखक	३८०५८.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४१	१८०८६	विकास मुरलीधर चव्हाण	लिपिक टंकलेखक	३१४९४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४२	१८६७३	लिलाधर निलकंठ उजवणे	लिपिक टंकलेखक	३३३२४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४३	१८६८३	रियाज हसोदीन शेख	लिपिक टंकलेखक	३५३४१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४४	१८६९३	संतोष लक्ष्मण घुले	लिपिक टंकलेखक	४०२६४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४५	१८६९८	रमेश दत्तात्रय ठाकुर	लिपिक टंकलेखक	३९०६१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४६	१८७०१	बाबासाहेब यादव भोसले	लिपिक टंकलेखक	३५३४१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४७	१८७७३	दत्तात्रय रामचंद्र मेमाणे	लिपिक टंकलेखक	३९६१८.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४८	१८८५५	राजेंद्र शरणप्पा तेलंग	लिपिक टंकलेखक	३५२८७.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१४९	१९५९०	श्रीपाद बाळकृष्ण बोज्जा	लिपिक टंकलेखक	३४९९४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५०	२०६८७	अशोक दशरथ ननवरे	लिपिक टंकलेखक	३६५७८.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५१	२१०७३	अनिल सोपानराव वोरगे	लिपिक टंकलेखक	३७९८५.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५२	२१०७५	राहुल मनोहर नवले	लिपिक टंकलेखक	३५६१०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५३	२१७७५	अशोक सोनबा जाधव	लिपिक टंकलेखक	३४२९२.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५४	२२६२२	सुधीर शंकर सनस	लिपिक टंकलेखक	३७४६६.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५५	२२७३८	प्रकाश शांताराम कांबळे	लिपिक टंकलेखक	३२९५५.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५६	२३८८६	जितेंद्र पादुरंग ब्राह्मनकर	लिपिक टंकलेखक	३४३१९.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५७	२३८८७	अपर्णा अशितोष म्हांगडे	लिपिक टंकलेखक	३४३१९.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५८	२३९३२	कल्पना रविंद्र विश्वे	लिपिक टंकलेखक	३४३१९.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१५९	२३९६५	संतोष कृष्णराव म्हाडिक	लिपिक टंकलेखक	३४५६९.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६०	२३९७१	राजेश वसंत पारधी	लिपिक टंकलेखक	३५३४१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६१	२३९७३	गजानन राजाराम नवघणे	लिपिक टंकलेखक	३३३२४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६२	२३९९५	मच्छिंद्र दत्तु लोहकरे	लिपिक टंकलेखक	३६१६९.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६३	२४०४०	सुवर्णा बळीराम जाधवर	लिपिक टंकलेखक	३७१९१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६४	२५७७७	गिरिष आनंत राऊत	लिपिक टंकलेखक	३२३५५.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६५	२५९९३	धनंजय प्रकाश करंजे	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६६	२६०१२	सुचेता जगन्नाथ डोईफोडे	लिपिक टंकलेखक	३३११४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६७	२६२१४	प्रकाश प्रभाकर सोनवणे	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६८	२६२३७	धनंजय अशोक होले	लिपिक टंकलेखक	३१४१४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१६९	२६२३९	तुषार सुधीर सोनवणे	लिपिक टंकलेखक	३१६६४.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१७०	२६४४३	मधुकर धोंडु कदम	लिपिक टंकलेखक	३०४९९.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१७१	२६५५७	रोहन विनोद मकवानी	लिपिक टंकलेखक	२९७११.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१७२	२६९८२	विनोद प्रकाश कुलथे	लिपिक टंकलेखक	२९६११.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१७३	२६९९२	राजेंद्र मारुती डिंबळे	लिपिक टंकलेखक	२९००१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय

१७४	२७०५३	संदिप मच्छिंद्र शिरसाट	लिपिक टंकलेखक	२८७५१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१७५	२७२००	अभिषेक विश्वास जाधव	लिपिक टंकलेखक	२७११०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१७६	२७६१७	विवेक अशोक शेंडगे	लिपिक टंकलेखक	२६३३०.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१७७	२७६६३	गोरक्षनाथ रामदास पांगारे	लिपिक टंकलेखक	२९००१.००	कर आकारणी कार्यालय	कर आकारणी कार्यालय
१७८	७७६१	ओव्हाळ बाबासाहेब कृष्णा	शिपाई	४२८४६.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१७९	१०९३३	भारत भगवान माने	शिपाई	५१०१०.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१८०	७६६०	विठ्ठल जनार्दन भोंडे	शिपाई	३७४६६.००	कर आकारणी कार्यालय	सहकारनगर क्षेत्रिय कार्यालय
१८१	१२८५५	सत्यभामा कैलास धावरे	शिपाई	४०९३६.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१८२	१५१४५	चैतन्य वसंत चव्हाण	शिपाई	३६१६१.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१८३	१५८००	संगिता नितिन आढाळगे	शिपाई	३३७२७.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१८४	१७९२६	बाळकृष्ण दामू चाकणकर	शिपाई	३५२३३.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१८५	१८१९०	ताराबाई बाळासाहेब म्हेत्रे	शिपाई	३३४५८.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१८६	१८८११	रविंद्र रमेश शिंदे	शिपाई	३५२३३.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१८७	२१८१९	तुळजा भगवंत कोरम	शिपाई	३०३६५.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१८८	२२२६५	गणेश सखाराम कोरडे	शिपाई	२८६१६.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१८९	२४४३०	रोहिणी गौतम कांबळे	शिपाई	२५४४२.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१९०	२४४६६	आत्मानंद लक्ष्मण दसनानाम	शिपाई	२५४४२.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग
१९१	२४५९५	सुवर्णा सुरेश ताटे	शिपाई	२५४४२.००	कर आकारणी कार्यालय	नगर रोड क्षेत्रिय कार्यालय
१९२	२३९९४	विद्या अमर धार्मिक	बिगारी	२२०२६.००	कर आकारणी कार्यालय	करआकारणी व करसंकलन विभाग

(xi)The budget allocated to each of its agency, indicating the particulars of all plans, proposed expenditures and reports on disbursements made.

माहिती अधिकार अधिनियम २००५ अंतर्गत कलम ४ (१) ख-८ नुसार कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाच्या खर्च अंदाजपत्रकाबाबत

परिशिष्ट ब

कर आकारणी व कर संकलन कार्यालयाच्या खर्च अंदाजपत्रकाबाबत २०१७-१८

अ.क्र.	विवरण	संगणक कोड	सन २०१७-१८ चा मान्य अंदाज
१.	कायम सेवक वर्ग वेतन	RE11G101A	९,००,००,०००/-
३.	संकीर्ण	RE11G103	२,५०,००,०००/-
४.	अधिपत्र (वॉरंट) वसुली खर्च (कआकसंप्र)	RE11G104	७२,००,०००/-
५.	मा. आर्बिट्रेटर (वसुली) यांचा खर्च	RE11G105	१०,८०,०००/-
६.	संगणक यंत्रणासाठी तयार करावयाच्या	RE11G106	३६,००,०००/-

	फॉर्मचा मुशाहिरा व तदनुषंगिक खर्च			
७.	मिळकतीला घरांक देणे	RE11G107	५७,६०,०००/-	
८.	पुणे मनपा हद्दीतील करआकारणी न झालेल्या मिळकतीस मनपास कळविणाऱ्या संस्थेस अगर व्यक्तीस १०%मुशाहिरा आदा करणे.	RE11G108	७२,००,०००/-	
९	भांडवली मूल्यावर करआकारणी करणेसाठी कायदेतज्ञ,व्हॅल्यूअर,प्रशासकीय अधिकारी इ.तदनुषंगिक खर्च	RE11G109	७,२०,०००/-	
१०	कर आकारणीसाठी रेकॉर्ड जतन करणेसाठी अद्ययावत रेकॉर्ड रुम तयार करणे.	RE11G110	१५,८४,०००/-	
११	पुणे मनपा हद्दीतील जीआयएस करणे	RE11G113	१२,००,००,०००/-	
			२७,२१,४४,०००/-	

(xii) The manner of execution of subsidy programmes, including the amounts allocated and the details of beneficiaries of such programmes.

Serial No. अ.क्र.	Program name (Activities) कार्यक्षमता	अंदाजपत्रकीय तरतूद	Report अहवाल	Remarks शेरा
	महाराष्ट्र शासनाकडून येणोर अनुदान (करआकारणी व कर संकलन कार्यालयाच्या बजेट हेडवर)			
१	रस्ता अनुदान	८.०० कोटी	पथविभागाकडून मागील अनुदानाच्या खर्च रक्कमेबाबत शासनांस अहवाल सादर करणे.	वाहन कराऐवजी प्रतिवर्षी शासनांकडून रस्ता अनुदानापोटी रक्कम वितरित करण्यात येते.
२.	करमवणूक कर अनुदान	२.०० कोटी	जिल्हाधिकारी कार्यालयाकडून शासनांस अहवाल सादर करणे.	राज्य शासनाने बसविलेल्या करमवणूक करापोटी शासनाकडून अनुदानाची रक्कम वितरित करण्यात येते.
३.	व्यवसाय कर अनुदान	०.२३ लाख		प्रतिवर्षी शासनाकडून व्यवसाय करापोटी नुकसान भरपाईची रक्कम अनुदान म्हणून वितरित करण्यात येते.
	महाराष्ट्र शासनाचा शिक्षणकर व रोजगार हमी योजना कर, मोठे निवासी कर वसूल केल्याप्रित्यर्थ मिळणारा रिबेट.		शासनांस रक्कम पाठविताना मान्य दराने रिबेटपोटी कपात केलेली रक्कम.	महाराष्ट्र शासनाचा शिक्षणकर व रोजगार हमी योजना कर, मोठे निवासी कर पुणे महानगरपालिकेच्या मिळकत कराच्या बिलामध्ये दर्शवून वसूली केल्याप्रित्यर्थ मिळणारा रिबेटची रक्कम कपात करून उर्वरित रक्कम शासनाकडे पाठविण्यात येते.
१	शिक्षण कर रिबेट	१.५० कोटी		
२	रोजगार हमी कर रिबेट	०.५० लाख		
३	मोठ्या निवासी जागांवरील कराबाबत रिबेट	०.३० लाख		

परिशिष्ट ड

महानगरपालिका निधीचा तपशील, म्हणजेच मागील वर्षामध्ये पुढील बाबींद्वारे मिळालेले उत्पन्न -

अ) कर, शुल्क, उपकर आणि अधिभार, मालमत्तेतून मिळणारे भाडे, लायसन व परवानगी यांतून मिळणारी फी -

सन २०१४-२०१५ या वर्षात माहे एप्रिल व ३१ मे २०१४ अखेर ४,२९,९४२ मिळकतदारांना मुदतीत कर भरल्यामुळे सर्वसाधारण करामध्ये सुमारे ८,५७,१२,३७२ सवलत दिली असून १.४.२०१४ ते ३१.०३.२०१५अखेर एकूण सुमारे ८५१ कोटी इतका मिळकतकर विभागाकडे जमा झालेली आहे.

सन २०१५-१६ या आर्थिक वर्षासाठी मा. महापालिका आयुक्त यांनी विविध करामध्ये १८% दरवाढ व पाणीपट्टीमध्ये दुप्पट वाढ करून मिळकतकरापोटी ११५४.३९ कोटी इतकी रक्कम अपेक्षित धरली असून (दरवाढ न करता ८८२.६३ कोटी) मा. मुख्य सभेने १०% दरवाढ करून पाणीपट्टीमध्ये वाढ न करता १२०४.३९ कोटी इतकी रक्कम अपेक्षित धरलेली आहे. माहे १ एप्रिल २०१५ ते ३१.३.२०१६ अखेर शासनाच्या करासह सुमारे ११८३.८१ कोटी इतकी वसूली झाली आहे.

सन २०१६-२०१७ या आर्थिक वर्षासाठी मा. महापालिका आयुक्त यांनी पाणीपट्टीमध्ये ५० टक्के दरवाढ करून ११९४.९१ कोटी व मा. मुख्य सभेने पाणीपट्टीमध्ये १२ टक्के दरवाढ करता १४४४.९१ कोटी इतकी रक्कम अपेक्षित धरलेली आहे. ०१/०४/२०१६ ते ३०.६.२०१६ अखेर शासनाच्या करासह सुमारे ६००.७२ कोटी इतकी वसूली झाली आहे.

सन २०१७-२०१८ या आर्थिक वर्षासाठी मा. महापालिका आयुक्त यांनी पाणीपट्टीमध्ये १५ टक्के दरवाढ करून १७१६ कोटी व मा. मुख्य सभेने पाणीपट्टीमध्ये १५ टक्के दरवाढ करता १८१६ कोटी इतकी रक्कम अपेक्षित धरलेली आहे. ०१/०४/२०१७ ते ३१.५.२०१७ अखेर शासनाच्या करासह सुमारे ५७४ कोटी इतकी वसूली झाली आहे.

ब) वसूल न केला गेलेला कर, शुल्क, उपकर आणि अधिभार, मालमत्तेतून मिळणारे भाडे, लायसन व परवानगी यांतून मिळणारी फी आणि वसुली न करण्यामागची कारणे.

माहे ३१ मार्च २०१७ अखेर सुमारे ८४६००० इतक्या मिळकतीची नोंद असून मिळकत कराची थकबाकी सुमारे १८१४.६७ कोटी, (यामध्ये दुबार मिळकती, शून्य करावयाच्या मिळकती इत्यादीं दुबार थकबाकी सुमारे रु.५०० कोटी इतका असेल) २०१६-१७ ची मागणी १०६४ कोटी इतकी असून त्यापैकी ०१/०४/२०१७ ते ३१/०५/२०१७ अखेर ५७४ कोटी वसुली झालेली आहे.

क) राज्य शासनाने वसूल केलेल्या करांचा महानगरपालिकेकडे हस्तांतरित केलेला हिस्सा आणि महानगरपालिकेला मिळालेली अनुदाने.

शासनाकडून मिळणाऱ्या व कर आकारणी व कर संकलन विभागाच्या अर्थसंकल्पावर जमा होणाऱ्या अनुदानाबाबत माहिती खालीलप्रमाणे. (आकडे कोटीत)

अ.क्र.	अनुदानाचे नाव	सन २०१६-२०१७ मध्ये अपेक्षित आकडे कोटीत	सन २०१६-२०१७ मध्ये मिळालेले अनुदान आकडे कोटीत
१)	रस्ता अनुदान	७.००	००
२)	करमणूकर कर	१.००	०.००
३)	व्यवसाय कर	०.२३	००
रिबेट	शिक्षण कर	१.२५ कोटी	
	रोजगार हमीकर	०.२० लाख	
	मोठा निवासी कर	०.३० लाख	

(दयानंद सोनकांबळे)
प्रशासन अधिकारी

(विलास कानड)
सह आयुक्त

करआकारणी व करसंकलन, पुणे मनपा

करआकारणी व करसंकलन, पुणे मनपा
